
 „Hogy a napfény ráesett, szinte szívdobogva nézem 

ezüstszikrás börtönében az ezüsthideg vizet. 
Víz, még sohse láttalak; és lelkem sok szennye-bűne 

boldogan megszégyenülve érzi, 

milyen t iszta vagy.”  
 

Szabó Lőrinc: Egy pohár víz 

  

„„VVíízz  aa  vváárroossookkéérrtt””  --  DDaabbaass  vváárroossaa  aa  ttiisszzttaa  iivvóóvvíízzéérrtt  
  

 
  

 
A projekt az Európai Unió támogatásával, a 
Kohéziós Alap társfinanszírozásával valósul meg. 

 

MEGHÍVÓ  
 

A víz világnapjáról elnevezett rendezvénysorozat a 2011. évben a városok 

ivóvízellátásának fokozott védelmére hívta fel a figyelmet. Ehhez a kezdeményezéshez 

kívánunk csatlakozni a városunk által koordinált ivóvízbázis védelmi program széles körű 

lakossági bemutatásával. A Dabas és Környéke Vízügyi Kft. 13 db termelő és 3 db 

tartalékkúttal üzemelteti a Dabas és Környéke Vízmű vízbázisát. A vízügyi hatóság 

előzetes vizsgálatai alapján a vízkészletünk sérülékeny földtani környezetűnek minősül. A 

sérülékenység azt jelenti, hogy a felszín közelében lévő vékony homokos talajréteg nem 

tud megfelelő védelmet nyújtani a felszíni szennyeződésekkel szemben, ez utóbbiak 

gyakorlatilag akadálytalanul bemosódnak a talajvízbe, veszélyeztetve a mélyebben fekvő 

ivóvíz rétegeket is. Jelenleg a felszín alatti vizek minősége még kedvező, ugyanakkor a 

talajvizek, azaz az első vízadó réteg vizei már több helyen szennyezettek.  

Ezt a sürgető problémát a magyar városok közül az elsők között ismerte fel 

Dabas Város Önkormányzata, amikor 2009-ben 87 millió 611 ezer forint 

pályázati forrásból, a Környezet és Energia Operatív Program 100%-os 

támogatásával vízbázisvédelmi projekt megvalósításába kezdett.  

A projekt eredményeként 2011 év végéig kiépül egy korszerű, uniós normáknak 

megfelelő Monitoring Rendszer, mely folyamatosan elemzi a térségben a felszín alatti 

vizek minőségét. Az eredmények szintéziseként a hidrogeológiai modell vizsgálatok 

alapján elkészül a vízbázis diagnózisa, valamint egy Stratégiai Biztonságba Helyezési 

Terv is, melyben a szakemberek meghatározzák a vízmű kutak védőterületének pontos 

határait.  

 

A nyertes projekt eredményeként, törvényi kötelezettségének eleget téve Dabas Város 

hosszú távra biztosítani tudja a vezetékes ivóvízének kiváló minőségét.  
 
A Projekt részletes szakmai tartalmáról: 

 
2011. május 26-án, csütörtökön 11 órakor  

 

SAJTÓTÁJÉKOZTATÓT ÉS LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÁST 

 
tartunk Dabas Város Polgármesteri Hivatalának Nagytermében (2370 Dabas Szent István tér 1/b.) 

melyre minden érdeklődőt ezúton szeretettel várunk. 

 

 

 

Kőszegi Zoltán 

Polgármester 

Elérhetőségeink:  

+36-29/561-217, polgarmester@dabas.hu 

+36-30-45-66-003, hatvani.viktor@hatvani.hu 
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